备受期待与关注的全新沃 尔沃S60于4月8日登陆河南市

场。拥有同级别中最卓越的动

力操控性能与世界首创的行人

安全系统,全新沃尔沃S60是一

款最具驾驶乐趣与最安全的高

性能豪华轿车,专为富有品位、

与时俱进的中国精英量身打造,

价格区间为 28.8 万~52.98 万

元。全新沃尔沃 S60 的上市必

将重塑高性能豪华轿车的市场

车方向



世界首创行人安全系统

全新沃尔沃 S60 登陆河南

世界首创行人安全系统 🔲

沃尔沃汽车以安全技术闻名于世。如今,全 新沃尔沃S60在安全技术方面表现更是让竞争对 手震撼,配置了世界独创的行人安全系统 (Pedestrian Detection),带全力自动刹车功能。

格局。

该系统是继城市安全系统之后,沃尔沃推

全新 S60 就是为拨动心弦而打造的,造型

的每一个线条都是为了让人们的身心受到触

动。沃尔沃汽车的设计人员在追求全新 S60 完

美的运动性时从寨道上汲取了灵感,扫一眼车

内就可以感觉到 S60 具有与以往车型完全不同

出的新一代碰撞避免技术,令全新S60不仅能 够对前方静止或行驶的汽车做出反应,还可以 探测到任何身高80厘米以上的行人,儿童自然 也包括在内,并在发生碰撞前施加全力刹车, 完全规避或最大可能减少事故发生的伤亡程

度。在车速小于每小时35公里时,可使汽车避 免与行人相撞。在较高的车速下,则是尽可能 在发生碰撞前减小车速,完全规避或最大可能 减少事故发生的伤亡程度。全新沃尔沃 860 也 把城市安全系统作为标准配置。

时尚动感展现北欧风尚 🚃

的动感形象

秉承最人性化的设计传统,全新沃尔沃S60 的每个设计环节都力求为车主提供最便捷的驾驶 体验。新搭配的SENSUS多媒体信息交互系统可 以说是已经超越市场上其他同类系统。简单来

说,SENSUS多媒体信息交互系统是目前市面上 唯一让驾驶者双手无需离开方向盘,就可以随心 所欲控制多媒体信息系统的最新科技,集多媒体、 导航、车载电话与车辆设置等六大类功能于一体, 几平可以实现所有对于车辆的操作和设置。

■高性能发动机造就激情驾趣■

全新 S60 装配了强劲的动力系统,采用 了两款最新研制的T6双涡流涡轮增压发动 机和全新 2.0 升 GTDi 缸内直喷汽油涡轮发 动机。经过重新调校的T6双涡流涡轮增压 发动机排量3.0升,最大输出功率达到304马 力,最大扭矩不低于440牛,米,0~100公里 加速仅6.1秒,已经接近性能跑车的水平。 同时,沃尔沃汽车公司的发动机专家还成功 地将油耗降低近10%。

沃尔沃研发团队在打造全新沃尔沃S60 底盘时,进行了大量的技术革新,在保证全 方位安全的前提下释放极致驾驶乐趣。操 控要积极灵敏,转向要敏捷流畅,使驾驶者 充分体验到人车合一的境界。因此,S60的 操控性在沃尔沃汽车中是无与伦比的。全 新S60可以选装4C主动式自适应底盘,这也 是目前国内同级别车型中所能提供的最佳 底盘设定。4C主动式自适应底盘经过改进 细化后,比以前的沃尔沃车型有更好的操控 性和舒适感。底盘有三种设置可选,驾驶员 只需单击按钮就可以改变汽车的特性:舒 话、运动或高级。沃尔沃的动态稳定和牵引 力控制(DSTC)系统在全新 S60 上经过了进 一步升级,加入了更多创新科技。预先稳定 控制系统(Advanced Stability Control)能更 早发现车辆打滑的迹象,并预先加以控制。 弯道稳定控制(Corner Traction Control)是 种新功能,转弯时,汽车内侧驱动轮受到制 动,同时将更多的动力传给外侧驱动轮。这 样便可使驾驶员更急地转弯并减小转向不 足的倾向。弯道稳定控制系统使驾驶员能 够加速过弯,同时仍保持对路面的抓地力。 这套系统能够使车辆在弯曲道路、转盘式交 叉路口和湿滑路面上行驶时平稳地保持预 定的路线,增加了行驶安全系数。 李汪洋

车速递

河南丰之元 新奥迪 A8L 上市在即

4月23日,位于中原路的一汽-大众悤油 品牌特许经销商——河南丰之元4S店"奥迪 新 A8L 上市品鉴会",将以户外静赏的形式在 郑州西花园酒店呈现于河南公众眼前。届 时,河南丰之元将邀请新A8L河南区首位购车 嘉宾、丰之元奥迪 VIP 尊贵客户及新 A8L 预购 车的嘉宾朋友们,共同鉴赏全新奥迪A8L的尊 贵与辉煌。

ASL是以突破科技实现全面超越的时代领 袖座驾,全新奥迪A8L为全球顶级豪华车市场 重新定义了豪华。这一旗舰车型将进取的设 计、精湛的工艺、尊贵的感受、前瞻的理念和尖 端的技术融于一身,为中国最具创造力、鉴赏 力和影响力的时代领袖带来前所未有的豪华 体验,完美诠释了奥迪品牌"突破科技 启迪未 李汗洋 来"之主张。

广汽丰田骏驰金水路店 邀您自驾青龙峡

近日,从广汽丰田骏驰金水路店传来消 息,为促进各位凯美瑞、汉兰达、雅力士车友在 五一黄金旅游期间,既交流感情,又放松心情, 将于4月23日自驾焦作青龙峡。该店负责人 表示,希望车友们可以踊跃报名,一起分享骏 驰丰田带给我们畅游大自然的快乐。

据该店负责人介绍,河南骏驰车友俱乐部

成立于2006年10月份,至今近五年时间。"从 最初的60名会员,发展为今天近3万名成员的 庞大队伍,与广大丰田车主的支持与厚爱是分 不开的,俱乐部定期组织的自驾游、老客户回 馈活动已经成为广大车友到该店购买汉兰达、 雅力士、凯美瑞等车型的一个重要原因。"

屈彦飞

华泰汽车 助力"2011中国导演明星欢乐会"

日前,"中国电视剧导演工作委员会2011 年会"暨"2011中国导演明星华泰欢乐会"在北 京饭店盛大开启。作为国内自主汽车品牌的 典范,华泰汽车再度携手中国电视剧导演工作 委员会,为中国导演、明星及演艺娱乐界奉上 一场年度饕餮盛宴。在"欢聚、交流、总结、展 望"的年会宗旨下,华泰汽车旗下的几款经典 车型和众多明星相映成辉,共同组成了一道道 亮丽夺目的风景线。

"中国导演明星欢乐会"是由中国电视剧导 演工作委员会发起主办的全国电视剧导演的年 度集结庆典。它是中国电视剧的年度阅礼,也 是中国电视剧界的顶级盛会。由华泰汽车倾力 支持的2010年度"中国导演明星华泰欢乐会" 的成功举办,在全国和业内造成了轰动性影响, 使每年一度的"中国导演明星欢乐会"成为中国 电视剧界的品牌活动,也成为华泰汽车展示企 业形象和产品实力的绝佳舞台。 黄奎



创领中高级柴油轿车新典范

集・大成 容・创享



TECV™智能高效动力系统、TIVI™3G实时车载智能决策系统、五星安全保证、U盾流线设计......



3G无线上网,可视倒车雷达,实时路况,移动办公,车载电话.

全国零售指导价格: 11.97 万元起

尊享3年或10万公里免费保养服务









华素 B11 华泰 B11, 显耀级别的非凡之作。源自欧洲经典设计, 定义尊崇与优雅的豪华盛驾。TECV™智能高效动力系统, 以清洁低碳的前瞻动力科技,掌驭前所未有的驰骋快感。独有 TIVI™3G 实时车载智能决策系统,豪华配置 尽览全局,更尽享从容舒适的驾乘空间。华泰 B11,逾越级别之上,引领万众钦羡。

特许经销商

河南省泰胜汽车贸易有限公司 河南福华汽车销售有限公司

0371-67635111 0371-60917555

华泰汽车集团 | 北京市朝阳区安定门外安苑里1号 邮编: 100029 服务热线: 400-810-2066 登陆网站: www.hawtaimotor.com